



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava  
**Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 17 00  
glavna.pisarna@ljubljanasi.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

Številka: 90000-2/2024- 57  
Datum: 17. 4. 2024

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice Maruše Babnik**  
Zveza: 90000-2/2024-12

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 13. 3. 2024 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Maruša Babnik županu in pristojnim službam v zvezi s parkiranjem na Mali ulici.

Odgovor:

Pravila za pridobitev dovolilnic v zvezi z vstopom vozil v območje za pešce so predmet Odloka o urejanju prometa v Mestni občini Ljubljana. Mala ulica in Mali trg sta del območja za pešce z lokalno omejenim prometom. Dovolilnice za parkiranje na predmetnem območju lahko pridobijo stanovalci s stalnim prebivališčem na območju za pešce. Dovolilnico za prevoz je mogoče pridobiti za vozila, ki imajo zagotovljen prostor za parkiranje na lastnih parkirnih mestih. Dovolilnico za prevoz zaradi izvajanja dostave v dostavnem času lahko pridobi vsak izvajalec dostave. Dovolilnico za izvajanje dostave izven dostavnega časa lahko pridobi izvajalec dostave le s posebej utemeljenim razlogom.

Mestno redarstvo vsakodnevno izvaja nadzore mirujočega prometa tako na območju ožjega mestnega središča, kot tudi na ostalih predelih MOL. Nadzore izvaja v skladu s kadrovskimi zmožnostmi, načrtovanimi aktivnostmi Mestnega redarstva ter zastavljenimi plani dela. Pri načrtovanju nadzorov in aktivnosti upoštevajo aktualno problematiko, varnostno situacijo in pobude občanov ter pobude četrtnih skupnosti. Na Mestnem redarstvu se zavzemajo, da so izvedeni ukrepi usmerjeni ter izvedeni predvsem v smeri odpravljanja tistih kršitev, zaradi katerih je lahko ogroženo življenje ali zdravje, ogrožena prometna varnost, zmanjšana pretočnost prometa, ali je zaradi kršitve lahko ogroženo premoženje posameznika oz. lahko nastane materialna škoda.

Mestno redarstvo je v obdobju od 1. 1. 2023 do vključno 22. 3. 2024 na območju Četrtna skupnosti Center ugotovilo 16.283 kršitev, od tega je bilo na območju Malega trga in Male ulice z okolico ugotovljenih 727 kršitev, pri čemer je bilo 714 kršitev povezanih z napačnim parkiranjem. Pri tem so mestni redarji odredili tudi 122 odvozov napačno parkiranih vozil.

Prijazen pozdrav.



Maja Žitnik  
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar